

# 易地扶贫搬迁 群众还有什么困难？

曾超群到桑植县督查暗访

本报讯 7月10日，市委常委、常务副市长曾超群带领市发改委相关负责人，采取“四不直奔”的方式深入桑植县，对易地扶贫搬迁工作进行督查暗访。

什么时候搬进来的？房子质量怎么样？住在这里生活方便吗？还有哪些困难需要政府解决？曾超群一行先后来到洪家关白族乡回龙村集中安置点、利福塔镇欣园安置点随机入户走访，实地核实摸排易地扶贫搬迁项目存在的各类问题。刘启世一家五口去年下半年搬进回龙村集中安置点，120平方米的房子宽敞明亮，子女就学比过去方便多了。对于现在的生活，刘启世表示满意。曾超群一边仔细查

# 未来几天多强降水天气发生 我市已做好应对准备

本报讯 7月10日，我市召开第十二次防汛会商会暨应急抢险救援协调会。市委常委、常务副市长、市防指常务副指挥长曾超群出席。

根据最新气象资料分析，预计我市未来十天多强降水天气发生，其累计降雨量70~120毫米，东南部和西北部超过150毫米以上，最大1小时雨强为50毫米左右，期间主要有两次较强降水过程，分别是12日和16~19日。

曾超群强调，各级各部门要把思想认识统一到党中央国务院、省委省政府和市委市政府的部署上来，克服麻痹思想，加强责任意识，切实抓好防

汛应急抢险救援工作；要加强应急队伍和应急物资的准备工作，确保气象预警信息要切实到村到户；认真落实领导带班制，切实做好值班值守工作；要强化部门联动，突出工作重点，切实做好应对工作，科学调度库容；加强城市防涝，杜绝长时间大面积的积水，涉水旅游要确保预警到旅行社到导游到景点；要注意水上设施、山塘水库，特别是大鲵生态保护区、水电站整改、待拆和已拆大坝的防管工作；要及时进行灾情报送和灾后重建，确保每一位受灾群众感受到党的温暖。

(本报记者 周密)

（本报记者 杨柳）

# 桑植县民营和小微企业 将获51亿元贷款

本报讯 7月9日，桑植县举行金融服务民营和小微企业签约仪式，10家市级金融机构与桑植县政府签订了《金融支持民营和小微企业合作框架协议（2019-2021）》，总金额51亿元。

桑植县政府表示，将加强企业和金融机构之间的合作，宣传和推介金

融政策、新产品，促进银企互利合作、共同发展，缓解民营、小微企业融资难问题。本次签约仪式上，9家县级金融机构分别与康硒生态农业投资开发有限公司、九天生物科技有限公司等18家重点企业签订了贷款合同。

(本报记者 向文 通讯员 覃思)

# 市常德商会赴十八洞村学习

本报讯 7月10日，市常德商会党支部和部分商会成员来到十八洞村，学习精准扶贫先进工作经验。

在十八洞村，大家重走了一遍习近平总书记走过的路，参观了十八洞村村部和资料陈列馆。在实地走访

(何昌)

# 桑植县启动 众剑行动护平安 行动

本报讯 近日，桑植县启动“众剑行动护平安”行动。

该县紧盯重点地区、重点行业和重点领域，重点围绕文化旅游、水利监管、交通运输、城乡建设、卫生健康、农业农村等行业领域，启动了治

砂乱护江河、严秩序保畅通、严耕保红线、打市霸保安全、治医乱护健康、护农安促振兴、防风险促发展等行动。截至目前，已查处非法捕捞案件9起。

(本报记者 明鑫 通讯员 彭临武 黎治国)

# 消防你，我，他

发现火灾请第一时间拨打“119”火警电话报警

# 夏季消防安全四个提示

夏季来临，天气渐热，火灾隐患增加。为进一步加强火灾防控工作，张家界消防提出夏季消防安全四个提示。

## 【夏季高温提示】

1、夏季天气炎热，用电量剧增，单位、家庭要确保安全用电，空调等大功率电器设备不宜长时间使用，防止引发电器火灾。

2、夏季易燃易爆危险品火灾和爆炸事故多发，各单位要加强防火检查，及时消除隐患。

3、夏季高温，汽车内严禁放置打火机、罐装喷剂、香水、移动电源等受热易发生爆炸的物品；车主应定期对车辆进行维护保养，防止电线老化、接触不良等现象，排除电器、气路、油路的安全隐患；车载灭火器要定期进行检测更换，确保有效好用。

## 【人员密集场所提示】

1、进入人员密集场所，请留意安全出口、灭火器材位置，熟悉疏散逃生路线，严禁携带易燃易爆物品。

2、KTV、酒吧、电影等公共娱乐场所人员密集，要严格用火用电管理及消防安全巡查，加强应急疏散演练，确保疏散走道、安全出口、疏散楼梯畅通，消防器材完整好用。

3、人员密集场所不得使用易燃可燃材料装饰，严禁擅自拉接临时电

线、违规使用明火照明和进行电焊、气焊操作。

4、人员密集场所发生火灾时，请保持镇定，可将毛巾、衣服等浸湿捂住口鼻，选择就近安全出口低头弯腰、有序撤离，勿乘坐电梯。

## 【易燃易爆单位提示】

1、生产、储存、经营易燃易爆危险品的场所不得与居住场所设置在同一建筑物内，并应当与居住场所保持安全距离。

2、易燃易爆危险品运输的车辆必须按规定配备消防器材、安装防静电装置和阻火器，上岗作业的驾驶员、押运员要熟知所装运物品的理化性质，掌握一定的消防安全知识。

## 【文物古建筑提示】

1、文物古建筑内不得吸烟，未经批准不得动用明火作业，严格执行火管理，未经允许不得使用明火。

2、文物古建筑内要谨慎使用大功率电器，不得超负荷用电，不得乱拉乱接电线。

3、文物古建筑要完善消防设施，严格落实岗位消防安全责任制，加强值班巡查，严防遗留火种。



杏林之窗  
张家界市中医院协办

罹患流感时，由于患者胃中消化酶的活力受到影响，会出现食欲不佳的现象，甚而伴有呕吐、腹泻和便秘等。体内维生素消耗增加，含量降低，消耗的不能与补充的互补。所以，除药物治疗外，流感患者对饮食方面也应进行适当调理，促进身体健康。那么，流感的饮食调理应该注意哪些方面？流感的饮食疗法又有哪些呢？

## 饮食宜忌

罹患流感后，宜少食多餐，宜清淡饮食少油腻，宜进食易消化及富含维生素的食物，这样，既满足营养需

# 精准发力 补足短板

## 当前中国投资形势述评

新华社记者 陈伟伟 安蓓 申铖

大亮点。

投资，对经济增长发挥着关键性作用。今天的投资，就是明天的供给。连日来，新华社派出多路基层调研小分队深入一线。走访中，一个个建设工地、一间间企业厂房，勾勒了当下中国精准发力、有效投资、补足短板的生动图景。

## 稳扎稳打 投资增速总体平稳

6月的雪域高原，涌动着建设热潮。6月9日，随着一阵爆破声，拉萨至林芝铁路第三长隧道、全长13.59公里的林芝市贡多顶隧道实现安全贯通，标志着全线重难点控制性工程取得阶段性突破。

去年，西藏完成“十三五”项目规划中期调整，规划项目由189个增加到197个，投资增加221亿元，达到3807亿元。西藏自治区发改委主任马菁林说，加快项目建设、扩大有效投资，是拉动西藏经济增长、扩大就业的重要举措。

南方的广东，同样是一派热火朝天。前不久，深中通道首节沉管隧道钢壳进行混凝土浇筑，隧道项目建设迈出坚实的一步。深中通道通车后，将成为连接珠江东西岸的重要通道，届时从中山快速直达深圳，通勤时间将由2小时缩短到30分钟。

重大项目建设，是各地推动基础设施投资的缩影。1至5月份，我国基础设施投资同比增长4%，增速比去年全年提高0.2个百分点，成为稳定投资基本盘的重要力量。

在调研中，地方干部和企业家们都认为，国家一系列政策措施及时有力，对稳投资发挥了重要作用。

今年前5个月，全国新增地方政府债券累计发行14596亿元，超过序时进度。近期，中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于做好地方政府专项债券发行及项目配套融资工作的通知》，允许将专项债券作为符合条件的重大公益性项目资本金是新规的一

项新规定有助于保障国家重大项目建设，还鼓励多渠道筹集重大项目资本金，综合施策进一步支持稳定有效投资。中国财政科学研究院金融研究中心主任赵全厚说。

国家有政策，地方有探索。

今年以来，四川省积极推动跨境融资便利化，预计全年全省企业可发行外债额度将超过70亿美元。目前，已有8家企业通过发行海外债券实现融资共计26.2亿美元。

四川省发改委披露，债券募集资金中，80%资金调回境内，主要用于天府国际机场、成都地铁等重大基础设施建设，为加快基础设施领域补短板拓展了融资渠道。

各地加强重大项目储备，加快推进项目建设，保障在建项目实施，加强地方政府专项债券资金和项目管理，撬动社会资本特别是民间投资。

在一系列实招下，1至5月份，全国固定资产投资同比增长5.6%，保持总体平稳态势。

聚焦短板 扩大有效投资更加精准

扩大有效投资，贵在“精准”二字。记者在调研中观察到，不少地方

投资更加注重补齐民生短板，发挥关

键领域投资的带动作用。

7月7日上午，位于川滇黔三省交界处的鸡鸣三省大桥主拱圈顺利合龙，标志大桥建设取得重大阶段性进展。

四川路桥鸡鸣三省大桥项目经理蒋中桥介绍，新建的鸡鸣三省大桥预计总投资5900万元，预计2019年底建成通车。届时两岸的交通时间将从现在在开车绕行两个半小时或爬山渡河一个半小时，缩短到开车一分钟或步行几分钟。

不止大项目，有的小投资也有大效益。

今年一季度，河南省禹州市神垕

镇接待的旅游人数同比大幅增长30%。

神垕镇因传承千年的钧瓷艺术而闻名。近年来，围绕旅游产业做加法，当地政府共投入5亿元修复老街和完善环境，拉动了商铺、酒店、餐饮等领域投资，让古镇焕发新生。

通过有效投资补上民生短板，就能更好助力发展。今年1至5月份，基础设施投资中，生态保护和环境治理业投资增长41.5%，铁路运输业、信息传输业投资增长超过10%，在经济社会发展的关键领域和薄弱环节，有效投资正发挥着“四两拨千斤”的作用。

在调研中记者也注意到，不少企业将投资方向瞄准技术改造、设备升级，把好钢用在刀刃上。

走进三一重工18号厂房，如同走进花园。传统模式一条生产线一般仅产一项产品，在这个智能制造示范车间，可装配出30多种工程机械设备。

在梦洁家纺，机器人连续运转，辅之以极少量人工协助，一床床被芯依次下线。自动化生产线投入使用以后，生产效率提升了3倍，成本降低了20%。

湖南的两家企业是典型案例。在日趋激烈的市场竞争中，通过加大投入进行技术改造、持续创新，不少传统制造企业“老树发新芽”。

数据显示，今年1至5月份，我国制造业技术改造投资增长15%，高于全部制造业投资12.3个百分点，正成为推动制造业转型升级的重要支撑。

持续发力 开拓有效投资广阔空间

民间投资占投资比重六成以上，也是制造业投资的主力。今年1至5月份，民间投资同比增长5.3%，增速比1至4月份回落0.2个百分点，反映投资增长的内生动力仍显不足。

面对外部环境不确定性和国内经济下行压力，更需要通过扩大有效投资，为经济平稳运行提供有力支撑。

（参与采写：胡旭、田建川、刘良恒、刘洪明）新华社北京7月10日电

# 长沙医学院开展社会实践活动

本报讯 7月6日至11日，长沙医学院师生来到桑植县芙蓉桥白族乡淋溪河村，进行以“青春律动，医教下乡”为主题的三下乡社会实践活动。

活动现场，参加义诊的大学生和专家们免费为村民测量血压血糖，做艾灸，给他们提供健康咨询，给出合理的医疗建议，发放健康宣传资料，讲解科普卫生医疗基本知识。（本报记者 明鑫 通讯员 黎治国）

# 杨家坪村文化夜市开市

本报讯 近日，武陵源区协和乡杨家坪村文化夜市开市。

杨家坪村文化夜市是一场为农民倾力打造的农闲文化盛会，村委会从市里请来专业老师为村民培训、编排文艺节目，成立了唢呐队、二胡队、广场舞队、打溜子队等十支文化队伍，每周五、周六晚上在村部农耕文化广场聚会表演、切磋技艺。村委会给参加活动的村民积分奖励，月底可用积分兑换生活用品。（本报记者 陈洁）

# 《马桑树的故乡》公开出版

本报讯 近日，我市青年作家罗舜的诗集《马桑树的故乡》由四川民族出版社公开出版。

该书收录了作者自1998年至2018年20年时间里颇具代表性的诗作103首（组），描述了马桑树的故乡这一时期较为典型的历史、人文、地理以及作者对爱情、乡情和时空情的独特感悟。全集分“远山贴”“澧水赋”“人间辞”“青红图”和“忆风谣”五辑。

（本报记者 郭红艳 通讯员 黄真龙）

感冒兼恶心呕吐者效佳。

黄芩炖雪梨

原料：黄芩15克，雪梨2个，白糖15克

做法：将黄芩洗净、润透、切片。雪梨去皮去核，切成2厘米见方的小丁块。将黄芩、雪梨、白糖放入锅内加水炖30分钟即可。

此方清热解毒、燥湿泻火，适用于流行性感冒及肺热咳嗽等。

葛根煲猪骨汤

原料：葛根150克，生姜30克，豆豉10克，粳米40克，猪肋骨500克。

做法：葛根去皮，切小块；生姜去皮，切片；将猪肋骨和粳米放入砂锅中，加适量清水，煮40分钟左右，加入葛根、生姜、豆豉，再煲30分钟，加入适量食盐调味。

此方具有发汗解表、解肌退热之功效，适宜于流感发热、身痛者。

# 药物和食物配合治疗流感

要，又能增进食欲。同时应注意多饮水，以白开水为主。

禁食生冷之物。否则容易造成脾胃受损，症状加重，日久不愈。

禁吃咸食。食用咸食后易使致病部位黏膜收缩，加重鼻塞、咽喉不适等症状，而且过咸的食物容易生病，刺激局部引起咳嗽加剧。

禁食甜腻食物。甜食能助湿生热，而油腻食物不易消化，故感冒患者应忌食各类糖果、饮料、肥肉等肥厚油腻之品。

禁食辛辣食物。辛辣食物易伤气灼津，助火生痰，使痰不易咳出，故感冒患者不宜食用。

禁食烧烤煎炸食物。此类食物气味刺激呼吸道及消化道，易导致黏膜收缩，使病情加重，而且也不易消化。

禁食少食多餐，宜进食易消化及富含维生素的食物，这样，既满足营养需

询服务窗口有效前移至按揭楼盘，实现住房公积金政策宣传和申请购房贷款办事效率提高的预期目标。

（邱德帅 钟高文）

饮食疗法